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E5_86_8C_E5_92_A8_E8_c60_205180.htm 41、企业未来经营净

现金流量中，（ ）部分将不能用于固定资产投资。 A.财务费

用 B.流动资金占用的增加 C.折旧 D.无形及其他资产摊销 E、

净利润 答案：A、B 分析：企业未来经营净现金流量中，财

务费用及流动资金占用的增加部分将不能用于固定资产投资

，折旧、无形及其他资产摊销通常认为可以用于再投资或偿

还债务，净利润中有一部分可能需要用于分红或用作盈余公

积金和公益金留存，其余部分可以用于再投资或偿还债务。

42、企业未来经营净现金流量中，财务费用及流动资金占用

的增加部分将不能用于固定资产投资，（ ）通常认为可以用

于再投资或偿还债务。 A.经营净收益 B.折旧 C.无形资产摊销

D.其他资产摊销 E、分红 答案：B、C、D 分析：企业未来经

营净现金流量中，财务费用及流动资金占用的增加部分将不

能用于固定资产投资，折旧、无形及其他资产摊销通常认为

可以用于再投资或偿还债务，净利润中有一部分可能需要用

于分红或用作盈余公积金和公益金留存，其余部分可以用于

再投资或偿还债务。 43、企业未来经营净现金流量中，净利

润中有一部分可能需要用于（ ），其余部分可以用于再投资

或偿还债务。 A.财务费用 B.无形及其他资产摊销 C.分红 D.盈

余公积金 E、公益金 答案：C、D、E 分析：企业未来经营净

现金流量中，财务费用及流动资金占用的增加部分将不能用

于固定资产投资，折旧、无形及其他资产摊销通常认为可以

用于再投资或偿还债务，净利润中有一部分可能需要用于分



红或用作盈余公积金和公益金留存，其余部分可以用于再投

资或偿还债务。 44、企业资产变现通常包括（ ）。 A.短期投

资 B.长期投资 C.固定资产 D.无形资产 E.流动资产 答案：A

、B、C、D 分析：流动资产中的应收账款、其他应收款等应

收款项降低，可以增加企业可以使用的现金，存货降低有同

样的作用，这类流动资产的变现通常在上面的企业未来流动

资金占用的增加中综合估算。如果没有在未来的企业经营净

现金预测中估算，也可以在资产变现中估算。 45、企业资产

变现可以采取的方式（ ）。 A.单项资产变现 B.股权转让变现

C.经营权变现 D.证券资产变现 E.控制权变现 答案：A、B、C

、D 分析：企业资产变现可以采取的方式：单项资产变现、

资产组合变现、股权转让变现、经营权变现、对外长期投资

变现和证券资产变现等。 46、企业可以通过原有股东增资以

及吸收新股东增资扩股，包括（ ）的增资扩股。 A.国家股 B.

企业法人股 C.个人股 D.外资股 E.联合股 答案：A、B、C、D 

分析：企业可以通过原有股东增资以及吸收新股东增资扩股

，包括国家股、企业法人股、个人股和外资股的增资扩股。

47、准资本金包括（ ）。 A.资本公积 B.注册资金 C.优先股 D.

可转换债 E.股东借款 答案：C、D、E 分析：企业法人的资本

金通常以注册资金的方式投入。有限责任公司及股份公司的

注册资金由企业的股东按股权比例认缴，合作制公司的注册

资金由合作投资方按预先约定金额投入。股东投入企业的资

金超过注册资金的部分，通常以资本公积的形式记账。有些

情况下投资者还可以以准资本金方式投入资金，包括：优先

股、可转换债、股东借款等。 48、新组建公司项目资本金来

源主要有（ ）。 A.各级政府财政预算内资金、预算外资金及



各种专项建设基金 B.国家授权投资机构提供的资金 C.国内外

企业、事业单位入股的资金 D.社会个人入股的资金 E.项目法

人私募筹集的资金 答案：A、B、C、D 分析：新组建公司项

目资本金来源主要有： 各级政府财政预算内资金、预算外资

金及各种专项建设基金； 国家授权投资机构提供的资金； 国

内外企业、事业单位入股的资金； 社会个人入股的资金； 项

目法人通过发行股票从证券市场上筹集的资金。 49、对优先

股的说法不正确的是（ ）。 A.优先股是一种介于股本资金与

负债之间的融资方式 B.优先股股东不参与公司的经营管理，

没有公司的控制权 C.发行优先股通常不需要还本，但要支付

固定股息，固定股息通常低于银行的贷款利息 D.对于一般股

股东来说，优先股是一种负债 答案：C 分析：发行优先股通

常不需要还本，但要支付固定股息，固定的股息通常大大高

于银行的贷款利息。 50、不属于负债融资的资金来源有（ ）

。 A.银行贷款 B.出口信贷 C.发行股票 D.融资租赁 答案：C 分

析：负债融资的资金来源主要有： 商业银行贷款；政策性银

行贷款；出口信贷；外国政府贷款；国际金融机构贷款；银

团贷款；发行债券；发行可转换债；融资租赁。而C、发行

股票是从资本市场上募集股本资金。 100Test 下载频道开通，
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